YeaoBek MOA00€EH APOOM:
YHCJINTEJIb — 3TO OH caM, a
3HaMeHaTeJ b TO, YTO OH O cede




243+129 -43

367-156+133
23456+1264 -236
3420-2569+149
(435+1555)-(289+171)
12707-1207
65432-234+(124-121+167)



2434129 -43=329
367-156+133=344

23456+1264 -236=24484
3420-2569+149=1000
(435+1555)-(289+171)=1530
12707-1207=11500
65432-234+(124-121+167)=65368



2.327+4.56
5,89-1,34



Ilesb ypoKa: HayYHUThCS MPABUIBHO
CKJIaJbIBaTh U BbIYUTATh JCCATUYHbBIC
apoou



PaB1JIO CJIOZKEHHNA 1 BBIYUTAHNA JCCATUYHDBIX




